

# ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ



[enosigoneonpaianias@gmail.com](mailto:enosigoneonpaianias@gmail.com)

Παιανία 26/9/2023

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θα θέλαμε να χαιρετίσουμε τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Παιανίας-Γλυκών Νερών που συμμετείχαν στη χθεσινή σύσκεψη στις 25/9, την οποία κάλεσε το ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων της πόλης μας.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε εξίσου τους εκπαιδευτικούς Α'βάθμιας Εκπαίδευσης Ανατ. Αττικής για την παρουσία και τη συμβολή τους στην χθεσινή μας σύσκεψη. Μέσα από τη συζήτηση, αναδείχτηκαν τα οξυμένα προβλήματα που απασχολούν συνολικά τους γονείς και ειδικότερα το πρόβλημα των ελλείψεων σε εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό. Συγκεκριμένα, τονίστηκε το πρόβλημα της υποστελέχωσης σε εκπαιδευτικούς στα πρωινά και ολοήμερα προγράμματα, αλλά και σε εκπαιδευτικούς ειδικής αγωγής, σε νοσηλευτικό προσωπικό, σε τραπεζοκόμους, νοσηλεύτες, ψυχολόγους και κοινωνικούς λειτουργούς.

Έγινε ξεκάθαρο πως τα κενά σε προσωπικό ανά σχολική μονάδα, επηρεάζουν-καθορίζουν την καθημερινότητα κάθε οικογένειας.

Ο σκοπός της σύσκεψης δεν ήταν απλά να περιγράψουμε το πρόβλημα αλλά να οργανώσουμε ένα σύνολο δράσεων και κινητοποιήσεων με σκοπό την επίλυση των σημαντικών αυτών προβλημάτων που πλήττουν την καθημερινότητα των παιδιών μας, των οικογενειών μας και του συνόλου της εκπαιδευτικής κοινότητας. Δεν θα επιτρέψουμε τα παιδιά μας να αντιμετωπίζονται ως κόστος.

Συμπορευόμαστε με τη δράση της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής, του ανώτερου συλλογικού οργάνου των γονιών, μιας και τα προβλήματα όλων των σχολείων είναι κοινά και παίρνουμε και επιμέρους πρωτοβουλίες στις περιοχές μας. Συγκεκριμένα,

- Καλούμε στην **Παράσταση Διαμαρτυρίας που διοργανώνει η Ομοσπονδία Γονέων Αττικής** μαζί με πλήθος Ενώσεων Συλλόγων Γονέων και Εκπαιδευτικών στο Υπουργείο Παιδείας (Ανδρέα Παπανδρέου 37, Μαρούσι) **την Πέμπτη 28/9 στις 14:00**. Καλούμε τα Δ.Σ. των σχολείων μας να πάρουν αντίστοιχες αποφάσεις συμμετοχής.
- Ανταποκρινόμενοι σε καλέσματα ΔΣ Συλλόγων Γονέων, **καλούμε όλα τα ΔΣ Συλλόγων Γονέων και συνολικά τους γονείς της πόλης μας, τις Ενώσεις Γονέων Ανατολικής Αττικής και τα σωματεία εκπαιδευτικών σε Παράσταση Διαμαρτυρίας στα γραφεία της Α'βάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής (19ο χλμ. Αθηνών - Μαρκοπούλου, Παιανία) την Τετάρτη 4/10 στις 8:30 π.μ.**

Η παρουσία όλων σας είναι αναγκαία

**Το ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Παιανίας Γλ. Νερών**

**URGENT**

**ΤΡΑΓΙΚΑ ΚΕΝΑ  
ΑΠΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ  
& ΣΧΟΛΙΚΟΥΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ  
ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ**

Μόνο στην Α' Αθήνας αυτή τη στιγμή 283 κενά σε εκπαιδευτικούς γενικής αγωγής  
& 1.110 σε εκπαιδευτικούς ειδικής αγωγής.  
ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ με την κατάσταση που έχει δημιουργηθεί στα σχολεία.

**Καλούμε όλους τους γονείς & τους εκπαιδευτικούς  
την Πέμπτη 28/9/23 και ώρα 14:00  
στο Υπουργείο Παιδείας να απαιτήσουμε:**

Να γίνει ΑΜΕΣΑ η Β' φάση προσλήψεων εκπαιδευτικών και να καλυφθούν όλα τα κενά.

Στελέχωση όλων των τμημάτων ένταξης, κάθε μαθητής που χρίζει παράλληλης στήριξης να την έχει με βάση τις γνωματεύσεις.

Να ικανοποιηθούν όλες οι αιτήσεις για σχολικούς νοσηλευτές.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ